

Плохо работает слябинг

Как безответственность

Случилось это на слябинге в прошлом месяце. Коллектив недодал государству несколько тысяч тонн проката, не выполнил план. Не выполнил по вине отдельных работников, недобросовестно, безответственно отнесшихся к своим обязанностям.

А ведь в ноябре слябинг очень хорошо обеспечивался металлом. Были все предпосылки для отличной работы, для перевыполнения государственного задания. Но...

5 ноября оператор главного поста т. Самодуров (четвертая бригада) по своей невнимательности на 40 миллиметров переобжал слиток. В результате превышенной нагрузки на второй двигатель произошло

подгорание коллектора. Остановились на несколько минут, посмотрели и «поехали» снова — было решено дотянуть как-нибудь до ремонта. Но не дотянули. 15 ноября произошло перекрытие коллектора — двигатель вышел из строя. На этот раз остановились уже на несколько часов...

Так из-за безответственного отношения к своим обязанностям одного человека была допущена крупная авария. За время простоя можно было бы прокатать около 8000 тонн металла.

12 ноября. В той же четвертой бригаде (начальник смены т. Супрунок) был поломан первый станинный ролик. Опять солидный простой, который

лишил коллектив возможности прокатать 3000 тонн металла. Почему поломался ролик? Оказывается, еще 6 ноября на нем была замечена трещина. Тут как раз праздник, блюминг еще остановили на ремонт — подача металла на слябинг увеличилась. Одним словом, некогда было, думали — «дотянем до ремонта». И не дотянули... А

долг породила

можно было бы все-таки тогда сразу пойти, наверное, на замену ролика. Заранее все подготовить, выбрать удобный момент и заменить. И, конечно же, времени на эту операцию при тщательной подготовке затратили бы гораздо меньше, нежели при неожиданной, аварийной остановке. Очень плохо

то, что зачастую так бывает — и, к сожалению, не только на слябинге: «гонят» план на явно неисправном оборудовании до тех пор, пока оно не выйдет из строя, приговаривая при этом «авось дотянем». А на «авось»-то, как известно, надежда плохая. Это лишний раз подтверждают печальные слу-

Несколько слов о качестве продукции. Конкретно об оплавлении слитков. К сожалению, на нагревательных колодцах тоже прописалась безответственность. И опять-таки наблюдается она только у отдельных товарищей.

Сварщик т. Аркузин из третьей бригады. Оплавил 11 слитков в ноябре.

Причина — невнимательность, была завышена т. Аркузиным температура в ячейке на 20 градусов.

Результат — тяжелый труд газовыхрубщиков, потери производства, предполагается 61 т. бракованного листа на стане «2500».

Сварщик т. Климов оплавил 11 слитков. Причины те же, результат тот же.

А ведь есть замечательные ребята на колодцах слябинга: В. Столяров, Х. Байтурин, т. Гладушенко и многие другие. Есть у кого учиться работать. И если нерадивые товарищи не хотят, то, видимо, нужно просто заставить их сделать это. Ведь вклад их в улучшение качества продукции велик — около 1200 тонн оплавленного в ноябре металла.

— Многие еще зависят в нашем деле, — сказал старший мастер нагревательных колодцев т. Зайцев, — от добросовестной работы работников стрипперного отделения. В первой бригаде диспетчер цеха подготовки составов т. Юсупов часто задерживает плазку, подает не то, что нужно. В начале этого месяца, например, не подал во время «холодняк». А сделай он это, когда нужно, мы бы смогли прокатать лишних 200 тонн металла. Не в пример ему хорошо обеспечивают нас металлом бригады старших рабочих тт. Кудашова и Кадырова. Так бы все работали...

Учтите это замечание, работники цеха подготовки составов.

Декабрь коллектив слябинга начал неплохо. И думается, что уроки прошлого месяца не пройдут даром.

Л. ЮРОВСКИЙ.



С уважением говорят в кузнечно-прессовом цехе о бригаде кузнеца полуторанного молота Александра Бутакова. Выполняя нормы на 130 процентов, бригада выдает продукцию только вы-

сокого качества. На снимке: подручный кузнеца В. Столбовой (слева), кузнец А. Бутков и машинист молота В. Бутакова перед работой. Фото Н. Нестеренко.

ОБЗОР СТЕННОЙ ПЕЧАТИ

Стенная печать в цехе изложниц оперативно отражает события, происшедшие в жизни цеха. Случается что-то на одном участке, пройдет буквально несколько часов и весь цех узнает об этом. Когда, в какое время выпускается этот номер стенгазеты, знают только члены редколлегии.

НАДЕЖНЫЙ

Запевалами во всех общецеховых и сатирических газетах выступает, как правило, молодежь. Энергичные и деятельные парни успевают побывать повсюду: на рапортах, оперативках, сменновстречных собраниях. Услышанное и увиденное фиксируется и тут же начинается литературная и художественная обработка. А на другой день с самого утра уже висит свеженький номер злого и колючего «Крокодила».

Недавно был такой случай. Работницы земледельки Мошкина и Бланцева вышли на работу в нетрезвом состоянии. Об этом моментально узнали художник Виктор Ерофеев, литературные сотрудники сатирической газеты дежурный электрик Вячеслав Лукьянов и машинист электрокрана Николай Барашов.

Тут же, прямо на работе, были сложены стихи, зло высмеивающие обеих работниц, и к концу рабочего дня огромный листок

«Крокодила» ярко красовался на виду у всех рабочих цеха. Особенно запоминается остроумная концовка стиха.

Через неделю над Мошкиной и Бланцевой состоялся товарищеский суд.

Так всегда, оперативно, не взирая на должности и лица, буквально не щадя никого и ничего, работают члены редколлегии «Крокодила».

Что касается «Комсомольского прожектора» цеха изложниц, то он выходит порою раз-два в день. Кроме нарушителей трудовой дис-

ВОСПИТАТЕЛЬ

циплины, технологии производства, правил техники безопасности, в цеховой комсомольской газете можно узнать, кто на сегодня добился лучших производственных показателей. Листки-молнии поздравляют передовиков. Каждого комсомольца «КП» поздравляет с днем рождения.

Общецеховая газета «Литейщик» более подробно рассказывает о жизни цеха. Редактором ее является активный коммунист Дмитрий Никитич Шевченко.

Во второй бригаде выходит газета «За коммунистический труд». Ее организатор — партрупо-

бригады А. Притулло. Активно участвует в выпуске газеты молодой коммунист В. Кочетков, который только недавно демобилизовался из рядов Советской Армии. В заметке «Мой труд» В. Кочетков пишет, что еще до призыва он работал в этом же цехе. Ему нравилась работа машиниста крана, поэтому после демобилизации решил снова возвратиться в родной цех. Из армии возвратился коммунистом и теперь — один из основных выпускающих газеты «За коммунистический труд».

На партийно-комсомольском собрании решено было наладить выпуск таких газет в каждой бригаде.

Однако всех стенных газет литейщикам показалось недостаточно. Теперь в плане — радиогазета. Связисты цеха технологической диспетчеризации взяли смонтировать необходимую конструкцию. Уже подбирается состав редколлегии радиогазеты и составляется план проведения передач, в которых будет отражена работа партийной и комсомольской организаций цеха, результаты работы народного контроля, производственные успехи за неделю и конечно же будет страница сатиры.

— Печать — наш надежный воспитатель. Тем более, если материал подан в газету не задерживаясь, по горячим следам событий, — говорят литейщики.

Т. ДМИТРИЕНКО.

КОНКУРС ЮНЫХ

Более полутора лет при краеведческом музее нашего города творчески работает редколлегия «Дружба» имени Н. Островского.

Члены редколлегии — ветераны Магнитки, молодежь собирают материалы по истории города, организуют встречи с интересными людьми.

Немало ценных, имеющих историческое значение материалов выставлено в залах краеведческого музея, хранится в его фондах. Впереди у членов редколлегии еще много изыскательской работы.

Сейчас здесь подводятся итоги проведенного недавно конкурса. «Наши родители», «Родной Магнитогорск», «Сила дружбы и товарищества» — такими были темы конкурса. В нем принимали участие учащиеся около 20 школ, детских клубов, технических училищ и станции юннатов парка металлургов.

Жюри в составе артиста драмтеатра В. Юферева, старейшего художника города, заслуженного деятеля искусства Г. Соловьева и других просмотрело более 60 работ, представленных на конкурсе молодыми авторами.

В стихах, рассказах, рисунках, фотографиях были отражены будни юных магнитогорцев, их мир увлечений. Авторы признанных лучшими работ премированы.

Конкурс продлится до мая следующего года.

Н. ПУТАЛОВ.

Извещения

14 декабря 1965 года в 16.30 в здании Левобережного райкома КПСС проводится семинар командиров народных дружин и председателей товарищеских судов. Райком КПСС.

Семинар пропагандистов школ коммунистического труда и конкретной знаменности состоится 14 декабря в 9 часов утра и в 16 часов в актовом зале ЦЗЛ. Партком.